

1. **EMPLOYEE BENEFITS**  
2. **EMPLOYEE BENEFITS**  
3. **EMPLOYEE BENEFITS**  
4. **EMPLOYEE BENEFITS**  
5. **EMPLOYEE BENEFITS**

**Periódico semanal de las Provincias Españolas**

# **UNA NOTRA**

de provincia. En la legislación provincial se establecen órganos de administración local que tienen su competencia en el territorio de la provincia, y que están sujetos a la autoridad del gobernador. Este es, en particular, el caso de las personas designadas para la administración de los asuntos de la provincia, que se crearon con la creación de la administración local. Dice a este respecto el decreto de 1916 que «Señalanse entre las indicadas reformas la estabilización de los servicios, su funcionamiento y sus relaciones con el resto de las autoridades, así como su coordinación con las demás autoridades, tanto en lo que respecta a la ejecución de las leyes como en lo que respecta a la administración de justicia y la administración de la justicia». El decreto establece que las autoridades provinciales tienen la facultad de nombrar y destituir a los funcionarios de la administración local, y que tienen la responsabilidad de velar por el buen funcionamiento de la misma.

esa irresistible fuerza que tiene la  
justicia. Y si se lleva al terreno  
de la práctica en fin una ley así se-  
gún se anuncia, por otra inteligencia  
que con las defensas y novedades  
están siendo establecidas en España.  
Estas son algunas de las principales  
causas que han hecho que el  
poderoso y despiadado

que Nación, si quisiera el bienestar de  
los pueblos, debía subordinarse los intereses in-  
dividuales, proporcionaria incal-  
culables beneficios: moralizaría la  
administración, aumentando los in-  
gresos que debe percibir el Teso-  
rero Público; haría más eficaz,  
celoso y entendido su servicio; Es-  
taba destinado a tales apellos su oficio,  
en su punto tanto genial, como era  
atender con decencia y asimismo a  
sus necesidades, cosa que en la ac-  
tualidad resulta imposible para la  
inmensa mayoría de los funciona-

**REMITIDOS COMUNICADOS**  
Avisos y demás  
-300 precios convencionales  
**Dirección y Administración del periódico**  
16-**General Moreno - 16**  
**NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES**

**peso que el Erario tiene puesto sobre sus hombros.**

**Mejor camino para realizar estos ideales, no los encontraremos mas que en Ceuta, por su vecindad con uno de los países mas ricos y aun sin explotar que existen.**

• **24** **Bueno;** de gran convicción es que antes de nadar se la ponga en condic平安es ofensivas y defensivas de primer orden; pero realizado esto como alivio y recompensa al po-

# CEUTA

Unicamente quedó la guerra  
por todo en las manos de nuestros  
políticos o cuantos dominios poseía  
España en los continentes Ameri-  
canos. Octavio se pensó que África  
se cumpliría allí que tarde la  
importancia que para él porvenir  
de la acción tienen las posesiones  
enclavadas en estas costas y en  
particular a Ceuta; ahora meno-  
dean los proyectos para hacer de  
**nuestro resto colonial una plaza**  
fuerte en evitación de nueva heca-  
tombre, precisa ha sido experimen-  
tar tanto y tan conformados de  
más de lo que han hecho, que dirige  
hacia estos abusos otras plazas.

Verdaderamente en refran español dice que cuando es tarde si la dicha es buena, y aunque hablamos dejado correr los siglos sin preocuپrarnos en lo más importante de Ceuta, si ahora se hace algo de tanto como debía de hacerse, la dación recibida, algún dia el rey vecino de cierto que se ejecute. Pero no consiste únicamente en acumular cañones y efectos de guerra para poder repeler en un caso dado cualquier ataque de otra es-

cuadra, las reformas y mejoras que  
hay que llevar a los distintos re-  
cintos que poseen al lado de el  
estrechos corredores que dan en  
una plaza de guerra inaccesible  
conquistando tan solo la espalda  
en nuestro poder contra quienes  
la quieran arrebatar y con la elo-  
cuente voz de poderosas cañones,  
hacer valer nuestras derechos a  
un trazo de Marquitos en suelo

• Poco es por ventura, en que el porvenir de España ambiciona en el continente Africano?

Los trabajos, las penalidades del pobre conyuge que se afana sin descanso para llenar el saco

...cogió el menor sacado de su fortuna de mi-  
señas y simpatizantes, con la de tener  
otra compensación que seguramente pagaría  
el pagaré que él. Estadio, sin victoria ni  
producción, ni siquiera suspiró que se le diera  
título de Centa, para aumentar las mu-  
chilas y creer batallas en el combate.  
Claro que no, á ese pueblo que  
paga, á esa maza trabajadora, que  
cada día gasta sus trabajos, el de sus  
organización de las naciones, de las naciones  
de castro que engañan a los pueblos, á sus labores  
y por lo menos, quitarle algo del

ros pasos, llegaremos al un destino sin su ayuda.

Era un muchachillo encanijado  
y tristón. Huérfano y pobre, lle-  
gó a los 20 años, cayó soldado y  
Bla Blanita el fiel de Fechos le  
sacó de su aldea para entregarle  
en la ciudad.

«**Me moriré, sin remedio**» pen-  
saba Juanito. «Sus compañeros  
reían y cantaban por ocultar el  
llanto; él apretaba los dientes y re-  
petía: «**Me moriré.. ojalá sea prón-**  
**to.**»

chos, mas verdes; Juancho apretaba cada vez mas los dientes y volvía la cabeza hacia las conocidas cumbres, que empezaban a esfumarse.

Llegaron á un río; Juan pensó «si he de morirme, cuanto antes mejor», y al cruzar el puente se arrojó de cabeza. Chocó con un estribo y se abismó en la corriente.

Sentia frío y que giraba, giraba  
en las tinieblas, sin que sus pies,  
ni sus crispadas manos hallasen  
asidero. Pasó mucho, mucho tie-  
po, una eternidad... De pronto,

**tibia, suave, afectuosa**  
— «Socorro, murmuró desaten-

—Dijo el doctor, «¡Ay! —  
—Dijo el doctor, «¡Ay! —

**Susurro Salvameli**

Serás salvado si te arrepientes; la salvación es eterna. Por no dejar tu aldea le cometisteas; estás condenado a viajar por el Espacio.

Y Juancho vió un rayo de luz, cabalgó en él, y como la rapidez de setenta mil leguas por segundo penetró por las profundidades del Eter.

A los pocos minutos pasó junto a un mundo con dos lunas pequeñísimas; los ríos no corrían, las tierras eran llanuras inmensas; los árboles, las plantas, macizadas numerosas habitantes se afanaban como las hormigas en levantarse incesantemente las tiendas.

Gustaba a Juancho aquél sotogó, pero su flanquero vehículo arrastró pronto hacia un enjambre de mundillos de variadísimas formas: unos parecían montañas de cristal; otros bolas de barro; unos, tenían habitadores; otros solamente malezas; algunos estaban polados y si tenían son carnosos y fijos.

Después, dos mundos hermosos: el primero con cuatro luna; el segundo con mitades, formándose en sintonía que deslumbraba la vista: el primero, envuelto en espesas nubes, como humo rojo; el segundo limpio y sereno.

En ambos los habitantes, nobleza y parecían felices. Luego más allá otros mundos, en que las plantas parecían de papel, las tierras de hielo; los habitantes tenían una apariencia de florida carne... Juancho tuvo miedo y quiso regresar.

Retrocedió en efecto; tras de vertiginosa carrera, llegó a un mundillo menudo y ruín, con una sola luna y poca tierra entre anchos mares. En unos sitios tenía hielos y nieves eternas; en otros, esteros y secos arenales... una desdicha.

Y lo peor era, todavía los habitantes: ninguno estaba contento con su suerte: todos trataban de robar al vecino, por la asturcia o por la fuerza; todos se odiaban, aparentando quererse. Los más lisos comían del trabajo de los demás y para asesinarse impunemente habían ideado reglamentar el homicidio y promiar con dejas de oro ó piedras preciosas, con bordados y borlas al que más mata, ó al que inventaba aparato más destructor torpedos, cañones, fusiles etc. etc.

Juancho se horrorizó; aquello no era un mundo, era un antro de fieras, y de reptiles venenosos...

Como que desde Marte, Júpiter, Saturno, Urano y Neptuno, había retrocedido hasta la Tierra!!!

HUELVA EMPRADO.

**Ayuntamiento**

Sesión ordinaria de segunda ci-  
udad, en su cuarto año.

tacido sofocado el que se dio Mayor de Madrid, la presidencia, accidente del Sr. Justo Gómez de Alcalá D. Enrique Gómez Ponce.

En el resto de la sesión anterior fue suspendido por unanimidad.

Se acuerda reclamar del vecino Don José Creago Lazaga el plazo oportuno de la obra que proyecta en casa de su propiedad a fin de resolver la petición que formula. Se concede autorización a Don Agustín Leardi Joaquin para que abra al público en la calle de la Soberanía Nacional núm. 9 un establecimiento de modas titulado «El Modelo».

Se aprueba el extracto de las sesiones del mes de Abril último disponiéndose su remisión al Gobierno Civil de la provincia a los efectos del artículo 109 de la Ley municipal vigente.

Se acuerda una subvención de 100 pesetas con destino a la salida de las cofradías del Rosario y del Valle en el presente año, si dichas procesiones son autorizadas competentemente por el Ilustrísimo Sr. Jean de esta Santa Iglesia Catedral.

Y adoptados otros varios acuerdos de escasa importancia, se dispone el pago distintos recibos y cuentas, levantándose la sesión.

**ESCUELAS PRACTICAS DE ARTILLERIA**

Según tenemos entendido han terminado hace pocos días el primer y segundo periodo de Escuelas prácticas por casi todas las baterías del frente Norte de esta plaza, saltando solamente el último periodo, en el que nuestros artilleros simularán rechazar un intento de desembarco con las piezas de tiro rápido y de pequeño calibre.

En las que hasta ahora se han llevado a cabo no podemos menos de confesar sinceramente que nunca las hemos visto tan brillantes ni tan perfectas, tanto por la certeza de los disparos como por la rapidez del fuego, apesar de haber operado algunas baterías con material antiguo, que dicho sea de paso es muy lamentable no haya sido renovada ya.

Raro ha sido el día en que los botes de la Compañía de Mar trajeron a tierra los blancos enteros, siendo casi todos destrozados por los proyectiles.

Recordamos aun el día que dispararon las piezas de grueso calibre, en el cual apesar de que difícilmente y aun con gemelos se divisaba el blanco, (pequeño cono de lona situado a más de ocho kilómetros de la costa) a cada estampido de aquéllos monstruos de acero, era batido por las colosales columnas de agua que en sus impactos levantaban los proyectiles al caer.

Hubo en este día algún percance en la población por ser el primero que la batería más potente hacia los ojos a los que estaban al 107

metros por encima de los techos y desconocer el efecto que producía la precipitación causada por los disparos; alarma en parte justificada también por la falta de costumbre que aquella gente tiene de sentirlos tan próximos y si solo el eco de los disparos con que nos saludan diariamente las formidables baterías de nuestros vecinos de Gibraltar.

Algunas roturas de cristales, tapajos, lámparas y otros objetos se ocasionaron, pero aun apesar de estos pequeños desperfectos, que en lo sucesivo seguramente no se repetirán, tomando las precauciones consiguientes, celebrarían todos que se repiten con frecuencia estos ejercicios de tanta utilidad para nuestros Artilleros, que por las tristes enseñanzas que acabamos de tener es una de las armas de combate a que todos los gobiernos deben atender quizás con preferencia si hemos de conservar lo poco que nos queda.

El último ejercicio, que si no recordamos mal fué el dia 19, tiraron las baterías de mediano calibre haciendo fuego simultáneo sobre blancos fijos y móviles, sucumbiendo uno de ellos al poco tiempo y marchando los restantes con una rapidez vertiginosa hacia Algeciras, en cuyas aguas fueron recogidos con grandes averías.

Nuestra enhorabuena a todos los artilleros y ojalá que pronto se llevén a cabo las reformas que tan necesarias son a esta plaza y que se activarían si se dignara visitarnos la plena mayor de la Junta Nacional de Defensa, para hacerla verdaderamente inespugnable y podamos decir que tenemos cañones con Artilleros y no Artilleros sin cañones.

**EL AFRICA EN MADRID**

Aparecieron en las calles de la villa unos hombres montados a caballo y vestidos con uniformes visiblemente y claramente de los judíos de Romanones que después de este hecho supongo que no llevarán otro dictado que el de pondoneros guardadores de la justicia como su digno creador.

Pero el crimen pasional sigue en danza, el hombre que no se crea correspondido se suicida haciendo estallar antes al mundo la mujer despechada se come a su rival y el niño de colegio mata a su novia por medio de la ruborita ó el algodón polvoroso.

Las pasiones de ciertos hombres a quienes creen constituidos para el crimen como asegura Lombroso ponen en peligro la vida de sus propios ciudadanos y mas todavía si por casualidad son cazadores de oficio como Cutillas por que entonces cualquier transunto se convierte en blanco extraordinario.

¿Será acaso si salir de casa para arrojar al buzón del correo estas curiosidades?

Todo sería que hubiera un dramático, pasional en mi calle y me tocara en suerte.

sus vestidos con todos los horrores del asesinato, la guardia municipal tuvo que former parte de la tragedia sensacional cotidiana, llenando columnas enteras de los diarios de gran circulación.

Un hombre, una fiera natural de Arjona llamado Cutillas enamorado de una mujer casada llamada Celestina aprovechando sus dotes de perro, cazador de una caza, y cuando quien salió a un coto a tirar a las liebres se encamina hacia la casa de su ex amada la encuentra sola y está en blanco y una víctima.

Sale a la calle apunta a todo c. que le quiere detener, tropieza con un guardia otro blanco, y otra víctima hasta que acude el mártir d. deber el indefenso guardia municipal de a caballo num. 3 Luis García Aparicio que se pone ante la bestia humana, el cazador de hombres apunta y el heroico guardia cae del caballo para no levantarse mas llevando Cutillas el homicida que se abre paso disparando a todos los que encontraban que estaban puros por ser dia de toro hasta que terminan sus días en c. de un amigo donde bestera de techo de asilo suicidándose.

El criminal hijo de una familia honradísima ha puesto la palma del sacrificio en el cuadro de honor de los mal llamados Judíos de Romanones que después de este hecho supongo que no llevarán otro dictado que el de pondoneros guardadores de la justicia como su digno creador.

Pero el crimen pasional sigue en danza, el hombre que no se crea correspondido se suicida haciendo estallar antes al mundo la mujer despechada se come a su rival y el niño de colegio mata a su novia por medio de la ruborita ó el algodón polvoroso.

Las pasiones de ciertos hombres a quienes creen constituidos para el crimen como asegura Lombroso ponen en peligro la vida de sus propios ciudadanos y mas todavía si por casualidad son cazadores de oficio como Cutillas por que entonces cualquier transunto se convierte en blanco extraordinario.

¿Será acaso si salir de casa para arrojar al buzón del correo estas curiosidades?

Todo sería que hubiera un dramático, pasional en mi calle y me tocara en suerte.

P. TAUJILLO DE MIRANDA

Madrid Mayo 22-99.

**A LOS SORDOS**

Una señora rica, que ha sido curada de su sordera y de los zumbidos del oído por los timpanos artificiales de Dr. Nicholson, ha remitido a su Instituto la suma de 39.000 francos. A fin de que todas las personas sordas que no dispongan de medios para procurarse los Timpanos, puedan adquirirlos gratuitamente. Distritos a L'Institut Nicholson, Londres, W. INGLATERRA.

DR. W. INGLATERRA.</

## DESDE EL OTERO

La tarde terminaba, los estrellines comenzaban a salir, los primeros surcaban el cielo cuando se celebraban las fiestas de la Virgen del Rosario, y las flores desfumadas por los fuertes vientos mas gratas esencias.

El silencio por instantes se acentuaba y medida que el crecer de la noche se oían los gritos de los lugartenientes de la Guardia Civil y algunas voces de los montañeses.

Entre la sombra, resplandecían las luces del pueblo, que parecían poco a poco acentuar a sus vecinos y amigos que otros iban dirigiéndose hacia parte generalizada.

La vida del dia iba desapareciendo y medida que la noche se acortaba, los campamentos encendidos de doradas espigas, semejaban a la pánica, las del erupcionado volcán se ocurría illesa de sombra; los abelos se agrandaban, el mar se levantaba con tempestuoso movimiento, perdiéndose en el lejano rumor, como si todos los aires que lo pueblan en mariana soledad dirigieran pliegues al Alhambra para que los enviera la luna, que convierte sus ondas misteriosas en purísimos cristales.

La noche se divisaba, sus lucos en unificadas luces se oteaban, con la noche y rompían en mil partes el mudo concierto del espacio.

Qué hermoso es el Cielo de la Alhambra, tan reclinada en sus montes colindantes al fondo del río, cuando el sol forma a su alrededor con la blanca calma, un cuadro divino de descripción imposible.

Ante tanta belleza, contemplando el cielo fueron que por milagro engatusó una corona de nubes el rey y vino en su alma, certadas esperanzas, el rey.

Este hermoso cielo, que casi a mil pies, esta plaza de guerra casi inesperable tiene grandes desnudos, que cumplen este campo que tanto admiraba el rey, cerca de todo, cerca de todos en todas direcciones por ríos y montañas y su nombre de la civilización por eternas fuentes de progreso no tiene finales, ni dudas, ni silencios gigantescos, formado conjuntamente triunfo y sombrío, constante, sin fin, y en la distancia de sus aguas dulces para dar paso al futuro caerío.

Quedó el mundo, quedando el mundo hermoso, esa hora que más tarde el mes temprano, ha de llegar y con él, a ejercer el papel que la Providencia tiene destinado en esta esquina de África, que hermoso, parece que el cielo se ofenda que se llame Retiro convertido en campo de batalla, don pilleo trae la bandera de la patria.

Estos nos regaló como en otros tiempos cuando los buques, en la ruta Atlántica, toda la tierra y acudirán de los más lejanos países infinito de buques. A traer y cargar los productos de sus tierras y los que dan las establecidas en esta nueva era, para que el continente deje el mundo a Aves a las contribuciones del Atlan-

Dios tan solo ha de conseguir esto para bien ademas, la que más tarde para los hombres.

Volvemos a la esencia, más allá de todo a regalos que nos da esa noche magnífica, hombres amantes del país en que nacieron y crecieron sus entrañas a la realización de tan hermoso ideal.

estaba en actitud de suelen posar en el sorteo y que por consiguiente alcanzar algunos premios de los dos que daban por el Municipio de la bella ciudad de Almería al indicado fin.

Expuesto tan hermoso pensamiento a su digno Coronel Sr. Ravina y saugado con extraordinario entusiasmo por dicho señor, que comprendió desde el primer momento que al ir allí, al certamen conseguía que el premio y por consiguiente participara el regimiento de su mando.

Magníficamente la brillante banda del Regimiento África 2, compuesta en su mayor parte de veteranos hijos de Andalucía salió de esta plaza, lleva el dia del concurso y bajo la magistral batuta de su Maestro sirviente divinas notas de sus respectivos instrumentos que en conjunto armónico forman la esencia de la pieza de Antón, designada y tras delante observación del inteligente público de Córdoba aplausos llenando sus músicos el primer premio.

El que supo bien componer la canción, y también que amaneció el arte, aunque sin conocerlo, sus estupores me la justificó, y en nuestro deseo, vivamente y en nuestra satisfacción igualmente, demostrar de manera a evidente nuestra particular simpatía; quisiéramos, si hubiera de nuevo tracciones de regocijo, el día en que con la entrada del triunfo regresara entre aplausos la banda militar que nos regaló ayer queridos, hijos de sucesos amigos y un grupo de naturales de este año y, por tanto, pertenecientes a nosotros, pero considerando que ciertos movimientos expansivos para que robustos ejércitos han de partir de arriba dejando confundadamente en armadura, la manifestación de un hermoso agrado a los dignos Antonianos, ciudadanos de esta Plaza para que ellos se cuiden de dar a dios en todo el esplendor que merece.

Nuestros que también contamos en ese motivo que en Córdoba ha dejado también puesto el nombre de su regimiento, paisanos y entrañables amigos, enviamos a quienes la componen la más grande entusiastas de los autorabundos, así como también al Ejecutivo Coronel Sr. Ravina que ayudando y protegiendo tan hermosa iniciativa ha coronado de gloria a la brillante plaza de África, núm. 2.

## NOTICIAS

Un respetable vecino de la calle Gómez Pulido, querido amigo nuestro, ha sido la inserción de los siguientes versos:

Aguas Díos mío, aguas

Estremo, mañana y tarde, los vecinos de la calle de Gómez Pulido.

Aguas Díos mío, para poder mitigar tanto polvo malito, como el viento levante de la carretera de la expresión calle, introducidos por paquetes y vestidos.

Del regreso a esta plaza, según se dice en el día de hoy, de nuestro apreciado Alcalde D. Francisco Fernández González, esperan dichos vecinos, que teniendo en consideración sus justas quejas, disponga el riego de la referida carretera, necesario, no solo por el calor que ya se siente, sino también, en evitación de aquellas molestias.

Se encuentra enfermo el Coronel Jefe de este Parque de Artillería Don Bermúdez Reina.

También se encuentra enfermo de cuidado el Celador de Obras Militares de primera clase retirado D. Pelegrín Tuya.

Les deseamos alivio.

Según tenemos entendido los vapores que salieron de este puerto en los días de Feria en la vecina ciudad de Algeciras a las afueras de la mañana, regresando a esta plaza una hora después de terminada la corrida de toros.

A la avanzada edad de 78 años ha fallecido en Cádiz el día 12 del corriente Don José López Roca.

Deseamos paz.

Durante la presente Semana ha devorado la Comisión del mercado 49 conejos, una liebre, una gallina y 30 kilogramos de pescado.

Muchos son los elegidos que hemos escuchado dirigidos al Joven e Ilustrado sacerdote hijo de esta localidad D. Cayetano Neguerol Quevedo, por el hermoso sermon predicado una de estas noches en la iglesia de San Francisco.

Reciba con tal motivo, nuestra más grata enhorabuena.

Como habíamos anunciado el Domingo anterior ancló en este puerto el vapor inglés *Gibel Musso* conduciendo buen número de turistas de la vecina plaza de Gibraltar.

Después de haber pasado el día recorriendo esta ciudad, salieron en el mismo buque hacia el puerto de su procedencia a las 6 de la tarde.

El jueves y después de una corta temporada en esta ciudad, han marchado a Sevilla Don Antonio Geli y su señora esposa Doña Leonor Muntada, hermosa paisana nuestra.

Ha llegado a esta ciudad y tomado posesión de su destino Don Reimundo Sánchez Rujas y Paredes, nuevo Teniente Auditor de tercera clase destinado a esta Comandancia General.

Dicen que en breve se dará principio a la limpieza del casco principal de esta ciudad.

Muchos nos alegramos que la anterior noticia tuviese confirmación, por tratarse de una obra de tanta utilidad y que al no hacerse bien prontas las arenas lo seguiremos por completo.

## Dice La Provincia Gaditana:

Ha sido nombrado canónigo de la catedral de Ceuta, el Joven e Ilustre sacerdote Sr. D. José Canel.

Este digno sacerdote, hijo de esta ciudad, desde los comienzos de su carrera ha permanecido a las inmediatas órdenes de nuestro Ilustre venerable Prelado Sr. Ranero y Villanueva desempeñando en la diócesis de Ciudad Real importantes cargos.

El ascenso lo tiene muy merecido y por él te felicitamos.

En la mañana de hoy ha llegado a esta plaza, el Alcalde de esta Ciudad D. Francisco Fernández y González.

## Dice La Ciudad de Tanger:

No asegura que hoy recibió una personalidad europea de esta ciudad, noticias alarmantes de Alejandría Kabir; según se nos informa, en los alrededores de la mencionada población se han levantado los kabilas y han saqueado dos pueblos. Añade que un número considerable se han presentado frente a Alejandría los inurreccios en actitud hostil pero gracias a la precaución del Káife, se alistan inmediatamente todos los fuerzas de que podía disponer la ciudad y rechazaron a tiros a los insurrectos.

Se esperan con ansiedad nuevos detalles del asunto.

—Se han recibido noticias de Marrakech asegurando que el Gran Vizir ha sufrido en nuevo ataque de parálisis.

De la capital mencionada han salido nuevas fuerzas para Tafilete y para el Sur.

## SE VENDEN

Tres casas en la calle de Maestranza números 3, 5 y 7; tienen espaciosas habitaciones y corral, con vistas al mar. Para su venta, pueden acudir a la número 5.

## SE VENDE

Una casa de piso bajo situada en la Calle de López Pinto número 8. Dara razón Simo 5.

## INSTANTANEAS

es la revista de Artes y Letras más elegante, ilustrada y útil que se publica en España, su literatura es de los mejores escritores, sus musicales inéditas de los más célebres, sus grabados en negros y colores de los más famosos dibujantes, fotógrafos y aficionados, y además publica obras clásicas ilustradas.

Su inmejorable papel y estampación, unido a su nueva forma y tamaño, hacen que sea un álbum semanal de inestimable valor.

En España solo cuesta 15 céntimos al mes; seis meses 450 pesetas, y un año, 950, y su director, M. Salvi, remite números de muestra, pedido por tarjeta postal a sus oficinas, Clavel, 1, Madrid.

Los separadores tapas para la conservación de INSTANTANEAS se venden a 250 pesetas en Madrid y 5 en provincias, remitidas certificadas.

Hoy regalamos a nuestros suscriptores en esta plaza un número de propaganda de tan precioso álbum fotográfico, que con dicho objeto nos remite su director.

Imp: de García de la Torre

